

SL

1276 NEOPOL IGIENIZZANTE



OPIS	Koncentrirani tekoči detergent z mlečno kislino za ročno pomivanje posode
LASTNOSTI	Izdelek ima nevtralen pH in je nežen za kožo Ustvari gosto peno, ki se zlahka izpira in ne pušča sledi Svež vonj olajša odstranjevanje neprijetnih vonjav s posode Temeljito razmasti
NAČIN UPORABE IN ODMERJANJE	Odmerek izdelka dodajte v mlačno vodo in pustite posodo, naj se namaka toliko časa, da se umazanija zmehta; po potrebi uporabite gobo/ščetko za neposredno drgnjenje po trdovratni umazaniji, nato izperite in pustite, da se posuši. Odmerjanje: 1–3 ml na lit
SPECIFIKACIJE	Videz: Prosojna svetlomodra tekočina pH: 7,0 +/- 0,5 Specifična teža [g/ml]: 1,030 +/- 0,020
DODATNE INFORMACIJE	Zgornji podatki so običajne proizvodne vrednosti in ne predstavljajo specifikacije. dermatološko testirano. Preskus učinkovitosti po standardu IKW – "Recommendation for the quality assessment of the cleaning performance of hand dishwashing detergents": z 1 ml operete do 4 kose posode, z 1 ročko operete do 20000 kosov posode.
ZDRUŽLJIVOST IZDELKA	Ob upoštevanju priporočenih načinov uporabe je izdelek mogoče uporabljati na vseh materialih, ki so običajno prisotni v kuhinjah oziroma se uporabljajo za izdelavo različne opreme. V primeru dvomov pred uporabo preizkusite združljivost z materiali na majh
VARNOSTNI UKREPI GLEDE UPORABE IN SKLADIŠČENJA	Izdelek je zasnovan za izključno profesionalno uporabo. Hranite v originalni embalaži. Preprečite izpostavljenost skrajnim temperaturam. Dodatne podatke o uporabi in odstranjevanju najdete v varnostnem listu.
CERTIFIKATI / SKLADNOST	Vsebovane površinsko aktivne snovi so biološko razgradljive v skladu z merili iz Evropske uredbe (ES) 648/2004 in njenimi poznejšimi spremembami.
KEMIJSKA SESTAVA	Dodatne podatke o sestavinah izdelka najdete v varnostnem listu.


**PROFESSIONAL
QUALITY**


Discover further
informations on your
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	1276	EAN	8054633838617		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5,15	Oz.	181,66
	Box x Pit	72				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021